



МОЯ ЛЮБИМАЯ ГАЗЕТА

14+

# Неделя

№ 47 (98)

16 октября 2014

нашего города

Официальное печатное издание МО «Кировск» • еженедельная общественная городская газета г. Кировска и п. Молодцово



**«НЕВСКОМУ  
ПЯТАЧКУ»  
ПОСВЯЩАЕТСЯ**

СТР. 2

# «ЗЕЛЕНАЯ» СУББОТА



СТР. 4-5



**КАПРЕМОНТ  
И С ЧЕМ ЕГО «ЕДЯТ»**

СТР. 3



**ХРАНЯ  
СПОРТИВНЫЕ  
ТРАДИЦИИ**

СТР. 6



**КАЛЬКА**

СТР. 7



**Я - НАЧАЛЬНИК**

СТР. 8

**ПИШИТЕ!**  
nash\_kirovsk@mail.ru



**ЗВОНИТЕ!**  
+7-905-260-79-73, 23-325



**ПРИХОДИТЕ!**  
ул. Новая, 1, каб. 37



**ВСЕГДА НА САЙТЕ**  
www.kirovsklenobl.ru



**ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА**

**КИРОВСК**

В период с 30 сентября по 7 октября от дома по ул. Ладожская неизвестный совершил угон Камаза. Возбуждено уголовное дело по ст.158. ч.3 п. «В» УК РФ.

В ночь с 16 на 17 сентября неизвестные похитили автомобиль «Рено Logan», припаркованный у дома по ул. Северная. Ущерб составил 45 000 рублей. Возбуждено уголовное дело по ст.158. ч.3 п. «В» УК РФ.

17 сентября неизвестные путем подбора ключа пытались похитить детский квадроцикл из кладовой третьего подъезда по ул. Ладожская. Ущерб 7000 рублей. Возбуждено уголовное дело по ст.158. ч.2 УК РФ. В ходе оперативно розыскных мероприятий в преступлении были изобличены уроженцы г. Ленинграда и Чечено-ингушской АССР. В отношении подозреваемых избрана мера пресечения- подписка о невыезде.

2 октября около 18-00 после ссоры ушла из дома и до сих пор не вернулась девятиклассница. На вид девушке 15 лет, рост 170 см, лицо овальное, бледное европейского типа, лоб средний вертикальный, брови дугообразные, глаза карие, нос прямой, волосы длинные, прямые, крашенные в темный тон. Особые приметы: визу на правой ноге шрам около 1 см. Была одета в черное пальто на молнии, черные брюки, белую кофту, коричневые замшевые ботинки.

4 октября в СНТ «Строитель» 32-летний кировчанин совершил открытое хищение сотового телефона у гр. Т., на неся своими действиями ущерб более 11 000 рублей. Возбуждено уголовное дело по ст.161. ч.1 УК РФ. Похититель находится под подпиской о невыезде.

**В центре Петербурга открылась фотовыставка, посвященная «Невскому пятачку»**

7 октября в самом сердце Петербурга в центре фотожурналистики «Петербургская Фотолетопись» открылась выставка «Невский пятачок: боль памяти». В экспозиции представлены фотографии классика советской фотожурналистики (фотокорреспондента политического управления Северо-Западного, а затем Ленинградского фронтов) Всеволода Тарасевича и его ученика - кировчанина Александра Цая, с работами которого хорошо знакомы жители нашего района.

Так случилось, что в свое время, будучи студентом Александр Кириллович организовал кружок фотолюбителей, занятия в которых приезжал проводить в том числе и Всеволод Тарасевич.

В начале сентября в «Петербургской Фотолетописи» начала свою работу выставка ленинградских фотографов «Слейкой и блоком... Фоторепортеры на войне» - где были представлены и работы Тарасевича. Волею случая оказался там и Александр Цай, который рассказал организаторам, что помимо того, что он может смело назвать себя учеником мастера, так и темы их работ перекликаются. Только Всеволод Сергеевич снимал на плацдарме Невский пятачок во время Великой Отечественной войны, а Александр Кириллович был там же, но уже в послевоенное время. На черно-белом снимке советского фотокорреспондента изображена переправа танка, который готов вступить в бой с врагом, через Неву, а на цветном современном фото боевую машину извлекают из вод все той же Невы и после реставрации она занимает свое почетное место на преддворной площадке музея «Прорыв блокады Ленинграда».

Ознакомившись с материалами киров-



ского фотожурналиста, президент фонда «Петербургская Фотолетопись» Валерий Лазовский предложил идею организации выставки учителя и ученика, которая воплотилась в жизнь в кратчайшие сроки. Благодаря тому, что экспозиция состоит из черно-белых и цветных фотографий - в зале сложилась необыкновенная атмосфера, когда прошлое и настоящее тесно переплетены. На снимках Тарасевича войны, которые сражаются за родную страну, не отступая, идут в атаку... На снимках Цая - их потомки, которые не забыли великий подвиг своих отцов и дедов, которые хранят и чтят память, хоронят погибших, возводят памятники и мемориалы...

В этот знаменательный день, когда в центре Северной столицы вспоминали великие и трагические события, происходившие, в том числе и на нашей кировской земле, поздравить Александра Цая с открытием выставки приехали ветераны Кировского района, настоятель храмов иконы Божией Матери «Всех Скорбящих Радость» (г. Санкт-Петербург) и Успения Божией Ма-

тери (с. Лезье-Сологубовка) протоиерей Отец Вячеслав Харин, благотворитель Грачья Погосян, коллеги и друзья.

Множество теплых слов прозвучало в адрес Александра Кирилловича.

Ветеран Великой Отечественной войны Вячеслав Панфилов поблагодарил его и всех организаторов экспозиции, отметив, что внимание к событиям войны очень важно для ветеранов.

Отец Вячеслав в свою очередь заметил, что сохранение священной памяти - обязанность каждого из нас и Александр Цай успешно выполняет ее.

Выставка открылась к предстоящей памятной дате - 70-летию победы в Великой Отечественной. Это вторая часть цикла, всего таких выставок будет семь. Все они будут посвящены тем или иным страницам истории войны или блокады.

Татьяна Павленкова, пресс-служба Кировского муниципального района Ленинградской области, фото Дины Никифоровой

**Справка:**

Александр Кириллович Цай Родился в 1934 году на Дальнем востоке в г. Уссурийске.

В 1960 году окончил зооинженерный факультет Ленинградского сельскохозяйственного института; трудился на Ленинградской земле.

Еще в школе увлекся фотографией. Первые снимки были опубликованы в 1956 году. В 1957 году газета «Вперед» (г. Пушкин) сообщила, что по итогам конкурса на лучший фотоснимок первая премия присуждена студенту сельхозинститута Александру Цаю. И было высказано желание победителю по-настоящему заняться фоторепортажем. Через год он окончил факультет фотожурналистики при Ленинградском Доме журналистов.

Работал заведомом газеты «Красная звезда» (Приозерск), собкором межреспубликанской газеты «Ленин Кичи» (Казахстан и Узбекистан), спецкором газеты Кировского района «Ладога», с которой сотрудничает и по сей день.

Его фоторепортажи публиковались в газетах: «Ленинградская правда», «Смена», «Вечерний Ленинград», «Сельская жизнь», районных газетах Ленинградской области. Фотографии публиковались в прессе Испании и Латвии.

Член Союза журналистов Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Участник и дипломант многих областных и всероссийских конкурсов.

Почетный гражданин Кировского района Ленинградской области (2012 г.)

Центр фотожурналистики «Петербургская Фотолетопись» располагается по адресу: Санкт-Петербург, Невский проспект, д.88.



**ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ**

**Скоро на пенсию?**

**Подготовьте документы заблаговременно!**

Не каждый из нас может похвастаться, что вся трудовая деятельность прошла на одном предприятии. В связи со сменой работодателей, переездами в другие регионы и другими причинами не всегда получается быстро собрать полный комплект документов, необходимых для назначения пенсии.

Общественный пенсионный возраст в России 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин. Чтобы пенсия была назначена вовремя, лицам уходящим на пенсию необходимо заблаговременно, не позднее чем за 3 месяца, предоставить в Управление Пенсионного фонда по адресу г. Кировск, ул. Новая, дом 30, кабинет № 4, следующие документы:

- Паспорт (подлинник и ксерокопия 2-3 страницы);
- Страховое свидетельство государственного пенсионного страхования (ксерокопия);
- Трудовая книжка (подлинник и ксерокопия);
- Военный билет (подлинник и ксерокопия);
- Свидетельства о рождении детей, при условии очного обучения ребенка - справку об учебе, справку ф. 9 на детей после 18 лет;
- Свидетельство о браке (подлинник и ксерокопия) или о расторжении брака;
- Свидетельство о смерти супруга (подлинник и ксерокопия);
- Другие документы о стаже работы, не внесенные в трудовую книжку (в подлинниках);
- Копия трудовой книжки супруга;
- Диплом (подлинник и ксерокопия);
- Справка о заработной плате за любые 5 лет подряд из всей трудовой деятельности до 01.01.2002 г. и при

необходимости некоторые другие документы.

Перечень необходимых документов представлен в Административном регламенте предоставления Пенсионным фондом Российской Федерации государственной услуги по приему и регистрации заявлений граждан об установлении им пенсии № 1521 от 12.12.2011 года, а также на сайте Пенсионного фонда России www.pfgf.ru.

Также можно самостоятельно провести оценку имеющихся в распоряжении документов. В первую очередь нужно внимательно посмотреть трудовую книжку: нет ли подчисток, хорошо ли читаются записи на печати о приеме и об увольнении. Имеется ли отметка об изменении фамилии, заверены ли печатью исправления в записях трудовой книжки. Все записи в трудовой книжке должны быть занесены с обязательным указанием основания их внесения (дата, номер приказа, распоряжения и т.д.) и заверены печатью.

В 1990 годы многие предприятия реорганизовывались, меняли названия, форму собственности, ликвидировались. Поэтому часто в трудовой книжке есть запись о приеме на работу в одну организацию, а запись об увольнении заверена печатью другой организации. В случае отсутствия в трудовой книжке сведений о реорганизации нужно позаботиться о справке, подтверждающей переименование. Если предприятие ликвидировано, потребуется обратиться в архив либо получить справку от организации - правопреемника.

Действующим пенсионным законодательством предусмотрены 2 варианта исчисления среднемесячного

заработка для установления пенсии за периоды трудовой деятельности до 2002 года: пенсия может быть исчислена из среднемесячного заработка за 2000-2001 годы по сведениям персонализированного учета или по справке о заработке за любые 60 месяцев подряд из всей трудовой деятельности до 1 января 2002 года.

При предоставлении в Управление Пенсионного фонда документов (не позднее чем за 3 месяца) Вам будет произведена предварительная оценка пенсионных прав. При необходимости сотрудники Управления Пенсионного фонда окажут содействие в направлении запросов Вашим бывшим работодателям; проверят правильность оформления документов, оценят полноту и достоверность содержащихся в документах сведений.

Заявление о назначении трудовой пенсии, в соответствии с п.7 «Правил обращения за пенсией...» утвержденных Постановлением Минтруда РФ №17 и ПФ РФ №19 от 27.02.2002г., может быть принято не ранее чем за 1 месяц до возникновения права на эту пенсию.

Таким образом, если Вы заблаговременно, т.е. не позднее чем за 3 месяца, представите все документы, необходимые для назначения трудовой пенсии, то Вам при обращении за пенсией необходимо будет только написать заявление. При себе иметь паспорт и страховое свидетельство Пенсионного фонда (ламинированная карточка) и в течение 10-дневного срока, после возникновения права, Вам будет назначена пенсия.

Справки по тел. 23-540.

Начальник управления  
А.Н. Гуляева

**Информация о частичной компенсации стоимости путевок в выездные лагеря и санатории**

Летом 2014 года в летних оздоровительных лагерях, размещенных на базе образовательных учреждений Кировского района, отдохнуло больше полутора тысяч детей и подростков. Вместе с тем ежегодно больше четырех тысяч школьников отдыхает за пределами района в лагерях другой ведомственной принадлежности, санаториях, размещенных как на территории Ленинградской области, так и за ее пределами.

Родителям, которые организуют отдых своих детей самостоятельно, Комитет образования Кировского района Ленинградской области еще раз напоминает о возможности получить частичную компенсацию стоимости путевок.

Постановлением Правительства Ленинградской области от 10.04.14 №111 утверждено Положение о порядке и условиях предоставления частичной компенсации стоимости путевок работающим гражданам в загородные детские оздоровительные лагеря, санаторные и оздоровительные лагеря круглогодичного действия и детские санатории для детей зарегистрированных или проживающих на территории Ленинградской области в 2014 году».

Ниже приведена инфографика этого документа

Кому предоставляется компенсация	<b>Оздоровительные и санаторные лагеря:</b> Родителям (законным представителям) на детей от 6 до 17 (включительно), зарегистрированных или проживающих на территории Ленинградской области. <b>Детские санатории:</b> Родителям (законным представителям) на детей от 4 до 17 (включительно), зарегистрированных или проживающих на территории Ленинградской области.
Размер компенсации в 2014 году	90% - для родителей, работающих в бюджетных организациях; 50% - для родителей, работающих в иных организациях; 100% - приемным родителям, воспитывающим трех и более детей.
Перечень документов	заявление (образец на сайте!); копию паспорта родителя (законного представителя) (с предъявлением оригинала);

Куда подавать документы	копию свидетельства о рождении и паспорта ребенка (с предъявлением оригинала, если копия нотариально не заверена); документы, подтверждающие регистрацию или проживание ребенка на территории Ленинградской области; справку с места работы одного из родителей (законных представителей); обратный (отрывной) талон к путевке; реквизиты банковского счета для перечисления средств, предназначенных для компенсации.
Сроки подачи документов	Комитет общего и профессионального образования Ленинградской области г. Санкт-Петербург, наб. реки Фонтанка, д.14 (каб.17) тел.8812-2730772 Официальный сайт http://edu.lokos.net
Сроки подачи документов	Прием документов на выплату частичной компенсации стоимости путевок, приобретенных в текущем календарном году, осуществляется в срок до 20 декабря текущего календарного года.
Форма подачи документов	непосредственно при обращении заявителя; почтовым отправлением заказным письмом с уведомлением о вручении.

Сумма, с которой осуществляется возмещение в 2014 году, установлена Правительством Ленинградской области в размере 15330 рублей для оздоровительных лагерей и 750 рублей в сутки за санаторные лагеря и санатории. Если путевка стоит дешевле, то возмещение будет осуществляться со стоимости путевки, если дороже, то - с установленной суммы.

Более подробную информацию о частичной компенсации стоимости путевок в выездные лагеря родители могут получить на официальном сайте Комитета образования Кировского района Ленинградской области http://kirovsk-edu.ru в разделе «Родительский совет» - «Порядок выплаты компенсаций за путевки в летние оздоровительные лагеря», а также по телефону 8-813-62-20-642. Контактное лицо: Елена Валентиновна Иванова, главный специалист Комитета образования.

Пресс-служба Кировского муниципального района Ленинградской области



# Капитальный ремонт, и с чем его «едят»

8 октября, по инициативе администрации МО «Кировск» состоялась встреча жителей нашего муниципального образования, депутатов совета депутатов МО «Кировск» и управляющих компаний с представителями Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области и Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту Ленинградской области.

Начиная с мая 2014 года, собственники помещений в многоквартирных домах как нашего города, так и всей страны начали получать новые квитанции за капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов. Данные квитанции из-за недостатка информации вызвали у людей много вопросов, а порой и негодование. Кто устанавливал тариф?! Где находится Фонд?! Кому на счет поступают деньги?! Почему мы должны платить?! Ответить на эти и многие другие актуальные вопросы к нам в город приехали генеральный директор НО «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области» Сергей Вебер и начальник отдела перспективного развития ЖКХ Татьяна Лысенко.

Некоммерческая организация «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области» является специализированной организацией, которая осуществляет деятельность по обеспечению проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области. Учредителем Фонда является правительство Ленинградской области в лице Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту. Основными функциями Фонда является аккумулирование взносов на капитальный ремонт, уплачиваемых собственниками помещений в многоквартирных домах Ленинградской области, осуществление функции технического заказчика работ, финансирование расходов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах и взаимодействие с органами государственной власти Ленинградской области и иными юридическими и физическими лицами.

Для тех собственников, кто по каким-то причинам не смог прийти на данную встречу, мы публикуем ответы на самые популярные вопросы, касающиеся деятельности Фонда.

## Куда поступают деньги, уплачиваемые гражданами на капитальный ремонт?

Деньги поступают либо на счет, определенный собственниками на общем собрании (спецсчет), либо на общий счет регионального оператора. Собранные средства затем расходуются на организацию проведения капитальных ремонтов в многоквартирных домах в соответствии с принятой программой капитального ремонта, рассчитанной до 2043 года. Содержание регионального оператора осуществляется из средств бюджета Ленинградской области.

## Как можно связаться с Фондом капитального ремонта?

Открыта «горячая линия», позвонив по номерам 8 (812) 320-99-15 и 8 (812) 320-99-35, каждый житель Ленинградской области может задать интересующий вопрос.



Телефон многоканальный, время ожидания на линии, как правило, составляет не более двух-трех минут. Для пользователей сети «Интернет» начал свою работу официальный сайт Фонда [www.kapremlo47.ru](http://www.kapremlo47.ru), а для тех, кто предпочитает личное общение – г. Санкт-Петербург, Калужский переулок, д.3.

## Почему взнос на капитальный ремонт в Ленинградской области составляет именно 5,55 рублей за кв. м.?

Взнос по капитальному ремонту устанавливается ежегодно правительством Ленинградской области. В 2014 году он принят в размере 5 рублей 55 копеек с квадратного метра общей площади помещений. Размер минимального взноса рассчитан в соответствии с Методическими рекомендациями Министерства регионального развития РФ и принят, исходя из возможностей бюджета Ленинградской области, в рамках предоставления финансовой поддержки на капитальный ремонт многоквартирных домов. Установленный размер минимального взноса не превышает федеральный стандарт стоимости, утвержденный постановлением Правительства РФ от 21.02.2013 №146 для Ленинградской области, в размере 7 рублей 90 копеек с квадратного метра общей площади жилья в месяц.

## Что делать, если я обнаружил ошибку в начислениях?

В случае обнаружения ошибки или неточности в квитанциях за капитальный ремонт необходимо обратиться в свою управляющую компанию.

## Почему при уплате взносов взимается комиссия, и почему платежи принимают только «Сбербанк» и «Почта России»?

Комиссия предусмотрена согласно закону о банковской деятельности. В данном случае ее оплачивают собственники помещений. Фонд пытается договориться о том, чтобы комиссия не взималась, но эта работа требует времени. В настоящее время, действительно, взносы можно оплатить только в «Сбербанке» и «Почте России», но Фонд ведет переговоры и с другими банками.

## Кто принимает решение о проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме?

Решение о проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме принимается на общем собрании собственников помещений по предложению товарищества собственников жилья, жилищно-строительного кооператива, управляющей организации или регионального оператора. Если таковое решение не принято – на основании решения органа местного самоуправления.



## Собственники помещений в доме выбрали способ накопления средств на специальном счете. Можно ли приблизить срок проведения капремонта?

Если жители накапливают средства на капитальный ремонт на специальном счете (средства используются только на ремонт данного дома, и организуют проведение капремонта сами жители дома), то решение о досрочном проведении капремонта принимается на общем собрании собственников жилья. Собственники помещений в любое время вправе принять такое решение. Важный момент: сроки проведения того или иного вида работ можно приблизить только при условии накопления на счете достаточной суммы.

## Можно ли добиться переносов проведения капитального ремонта в Программе на более ранние, если выбран способ формирования фонда капитального ремонта на счете регионального оператора?

В соответствии со ст. 189 ЖК РФ, собственники помещений в любое время вправе принять решение о проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме либо по предложению лица, осуществляющего управление многоквартирным домом или его содержание, либо по собственной инициативе. Для внесения изменений в региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме, в части переноса сроков проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме, подтверждающие безотлагательную необходимость проведения капитального ремонта. В связи с тем, что данные о техническом состоянии многоквартирного дома для актуализации региональной программы капитального ремонта многоквартирных домов формируют администрации муниципальных образований на основе информации, поступающей от организаций, осуществляющих управление многоквартирными домами, по вопросу о внесении изменений в региональную программу капитального ремонта с заключением независимой экспертизы на руках необходимо будет обратиться в управляющую организацию и в администрацию муниципального образования.

В случае, если у вас остались вопросы по проведению капитального ремонта, обязательно обращайтесь за информацией в Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области и свою управляющую компанию. От того, в каком состоянии будут наши дома, напрямую зависит уровень и комфортность нашей жизни. Говорят, «мой дом – моя крепость», поэтому особенно важно, чтобы наши «крепости» были в хорошем техническом состоянии.

Николай Багаев

В связи с технической ошибкой, допущенной в приложении к газете «Неделя нашего города» № 46 (97) от 09 октября 2014 года, повторно публикуем сведения полных данных протоколов выборов депутатов совета депутатов муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области третьего созыва по округу №17. Приносим свои извинения.

## Выборы депутатов совета депутатов муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области третьего созыва, Округ №17 14.09.14 Сведения для опубликования полных данных протоколов

Наименование территориальной избирательной комиссии/территории	Количество УИК	№ УИК	Приняло участие в выборах		Приняло участие в голосовании		Число избирателей, внесенных в список		Число бюллетеней, полученных УИК	Число бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно	Число бюллетеней, выданных в УИК	Число бюллетеней, выданных избирателям вне помещения для голосования	Число погашенных бюллетеней	Число бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках	Число бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках	Число действительных бюллетеней	Число действительных бюллетеней	Число утраченных бюллетеней	Число бюллетеней, не учтенных при получении	Ахлюстин Дмитрий Павлович	Батулин Вадим Александрович	Кирилов Антон Сергеевич	Кирилов Никита Сергеевич	Куряева Елена Юрьевна	Никулин Сергей Николаевич	Пулькин Василий Николаевич	Рудковская Людмила Владимировна	Рыбкин Аркадий Борисович	Тараканов Сергей Николаевич	Трушкин Евгений Александрович											
			абсолют.	%	абсолют.	%	1	2																							3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
Округ №17	1	1011	37,09	1010	37,05	2726	2557	91	23	734	186	1569	186	824	16	994	0	0	60	5,94%	101	10,00%	21	2,08%	8	0,79%	14	1,39%	21	2,08%	93	9,21%	198	19,60%	211	20,89%	259	25,64%	8	0,79%	
		570	1011	37,09	1010	37,05	2726	2557	91	23	734	186	1569	186	824	16	994	0	0	60	5,94%	101	10,00%	21	2,08%	8	0,79%	14	1,39%	21	2,08%	93	9,21%	198	19,60%	211	20,89%	259	25,64%	8	0,79%



# «ЗЕЛЕНАЯ» СУББОТА

В минувшую субботу, 11 октября, на территории МО «Кировск» состоялась традиционная городская акция «Зеленый город».

С самого утра работа кипела сразу по 14 адресам: ул. Новая д.9, д.16, д.26, д.28 д.38, ул. Набережная д.1 к.2, д.11, ул. Ладожская д.4, д.8, д.20, бульвар Партизанской Славы д.6, д.15, ул. Энергетиков д.9 и п. Молодцово. Хочется отметить, что отдельные дома участвуют в акции регулярно.

Во дворах были высажены: ели, липы, клены, сосны, барбарис, спирея и другие зеленые насаждения. В общей сложности было посажено более 450 молодых саженцев. Вместе с жителями вышеуказанных домов во дворах вышли глава муниципального образования Максим Лашков, заместитель главы муниципального образования Алексей Кольцов и депутаты совета депутатов МО «Кировск» Алексей Царицын, Андрей Козлов, Николай Бауэр и Андрей Донцов.

Напомним, что акция «Зеленый город» стартовала в мае 2012 года и за три года стала традиционной и ожидаемой жителями МО «Кировск». Цель «Зеленого города» – сделать наш город еще ближе к природе. «Зеленый город» стал тем мероприятием, объединяющим людей, которые делают наше муниципальное образование зеленее и комфортнее для проживания.

Совет депутатов и администрация МО «Кировск» выражают благодарность всем участникам акции, а также управляющим компаниям ООО «УК Гарант Сервис», ООО «ЖилКом», ООО «Стройтрэк» и ООО «Континент» за содействие в проведении мероприятия.

Николай Багаев





**Максим  
Лашков, глава  
муниципального  
образования**

Акция «Зеленый город» – это хорошая традиция нашего муниципального образования. Что может быть лучше зеленых дворов, в которых могут проводить свое время наши дети, наши родители. Не может не радовать то, что мы увидели сегодня – плечом к плечу сажали деревья жители всех возрастов. Я благодарю всех, кто нашел время и вышел в свои дворы в этот день.



**Алексей Кольцов,  
заместитель главы  
муниципального  
образования**

Когда в 2012 году мы проводили «Зеленый город» в первый раз, мы переживали, что жители отнесутся к данной идее без особого энтузиазма, но мы ошибались. Интерес к акции не ослабевает вот уже третий год. Мы, в свою очередь, обещаем продолжать добрую традицию. Спасибо всем кировчанам и жителям п. Молодцово за проявленную активность.



**Наталья,  
житель города**

Я узнала про эту акцию в прошлом году. Идея совместно озеленять дворы мне очень понравилась. К сожалению, я не смогла участвовать в посадках в прошлый раз. Но сегодня я, наконец, смогла стать причастной к благому делу. Надеюсь, что все саженцы благополучно приживутся.



**Елена,  
житель города**

Как красиво летом, когда вокруг много зелени! А как сказочно выглядит природа осенью! Я поддерживаю все начинания, которые помогут сделать Кировск еще краше. В этот раз я не смогла поучаствовать в акции, но надеюсь, что в следующий раз внесу и свою лепту.





## ИГРЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Во вторник, 7 октября, в Кировской общеобразовательной школе № 2 для 3 «Б» класса заведующая детским отделом Районного Дома культуры Васильева Алёна Сергеевна провела игровую программу «Урожайный год».

Дети с нетерпением ждали этой встречи и, как только Алёна Сергеевна вошла в класс, сразу же радостно поприветствовали её. Перед началом игры класс традиционно разделился на три команды. Каждая команда выбрала капитана и придумала себе название. После представления команд друг другу началась игровая программа.

Первый тур состоял из серии вопросов, на которые ребятам нужно было ответить для получения заветных баллов. Во втором туре ребятам предстояло сначала выбрать определенную категорию вопросов, а потом отвечать на них. Третий тур состоял из двух заданий. Одно из них – расшифровать слова, в которых порядок букв изменен. А второе – угадать овощ и рассказать, какое блюдо из него можно приготовить. Некоторые участники своими ответами заметно радовали Алёну Сергеевну.

После подведения итогов все ребята получили призы. Стоит отметить, что в этот день третьеклассники получили не только заряд позитива, но и узнали много нового. Ведь игровые программы у Алёны Сергеевны не только развлекательного, а также развивающего характера.

По информации МБУК «РДК»

## Традиция сохраняется!

11 октября 2014 года в спортивно-зрелищном комплексе г. Кировска прошло итоговое соревнование клуба любителей бега «Оптимист».

Этому мероприятию предшествовала большая подготовительная работа: разработано Положение, определена судейская бригада, доступные виды состязаний. Занятие началось традиционно с общего построения. Участников приветствовали председатель клуба Николай Борисов, зам. директора Кировской детско-юношеской спортивной школы Наталья Яковлева и активный ветеран спорта Анатолий Горохов. После интенсивной разминки и исполнения гимна клуба «Оптимист» был дан старт спортивной программе. Участники, разбитые на команды участвовали в смешанных эстафетах. Все состязались в попадании мячом в мини-футбольные ворота с расстояния 10 метров. Также проводились состязания индивидуального характера. Мужчины отжимались от гимнастической скамейки (лучший результат 51 раз), женщины парно приседали. В итоге победила дружба. В завершении соревнований состоялась самая торжественная часть – награждение медалями и грамотами. Одному из активных участников клуба – ветерану Великой Отечественной войны Василию Степановичу Фадееву 14 сентября 2014 года исполнился 91 год! Слава долгожителю!

Члены клуба выражают благодарность организаторам соревнований!

Клуб «Оптимист» был организован в 1986 году с целью объединения кировчан сред-



него и старшего поколения, стремящихся вести здоровый образ жизни, активно участвовать в общественной жизни г. Кировска. У истоков данного клуба стояли Владимир Николаевич Борзых, председатель спорткомитета Кировского района, и Николай Федорович Борисов, ветеран спорта. С тех пор минуло 28 лет, а клуб любителей бега живет и развивается. Костяк клуба составляют старожилы – Елена Александровна Кашина, Владимир Михайлович Тимук, Виктор Петрович Гавкин, Анастасия Константиновна Сметракова и другие. В течение всех этих лет цели и задачи клуба были неизменными, девиз – «за здоровый образ жизни». Сегодня количество занимающихся в клубе «Оптимист» составляет 28 человек. Занятия проходят по воскресеньям с 9 до 11 утра. Летом в городском Парке культуры и отдыха, зимой – в спортивном комплексе. Для всех желающих «вход открыт».

Анатолий Горохов,  
член клуба «Оптимист»

## ПОЙДУТ ЛИ ИВАНЫ ПО СЛЕДАМ ЧИНГАЧГУКОВ?

Что такое опьянение? Почему пьяному человеку хочется спать? Почему утром мучает жажда и болит голова? Какой алкогольный напиток является самым опасным? Почему алкоголь и табак относят к инструменту глобального управления?



Инструмент наркотизации, как средство подавления целых народов, достаточно универсален и давно известен. Если заглянуть в историю, то можно увидеть силу этого оружия на примере покорения Америки и борьбе с аборигенами-индейцами. Здоровая психика и сопутствующая ей интуиция делали их неуязвимыми. Европейцами была завезена веками проверенная на работоспособность «огненная вода». После предварительного привыкания к алкоголю, индейцы были снабжены самогонными аппаратами с инструкциями по их применению. Дальнейшее не заставило себя долго ждать. Сегодня сохранившихся потомков индейцев в США демонстрируют в качестве реликвии.

Перейдем в вопросу физиологии процесса опьянения. Дело в том, что при поступлении в кровь алкоголь начинает соприкасаться с эритроцитами (красными кровяными клетками), которые переносят кислород от лёгких к тканям и углекислый газ в обратном направлении. Спирт, как известно, используют для обезжиривания и очистки поверхности. В обычном состоянии внешняя поверхность эритроцитов покрыта липидным слоем, который при трении о стенки сосудов электризуется. Каждый из эритроцитов несёт на себе однополярный отрицательный

заряд, а потому они имеют изначальное свойство отталкиваться друг от друга. Спиртосодержащая жидкость удаляет этот защитный слой и снимает электростатическое напряжение. При этом красные кровяные клетки приобретают новое свойство, они начинают слипаться друг с другом, образуя более крупные по размерам шарики. Процесс идёт в режиме снежных комков, размер которых определяется количеством выпитого. Наша кровеносная система в отдельных частях тела (мозг, сетчатка глаза) являет собой тончайшие капилляры, причём диаметр некоторых, наиболее тонких из них, соизмерим с размером эритроцитов. Появившиеся в крови шарики образуют в тонких капиллярах тромбы, и кровоснабжение отдельных групп нейронов головного мозга прекращается. Происходит «онемение», а потом и отмирание отдельных микроучастков головного мозга вследствие гипоксии, или кислородного голодания, которое и воспринимается человеком, как якобы «безобидное» состояние опьянения. В этом состоянии часть нейронов головного мозга погибает. По данным специалистов, 100 гр. водки необратимо уничтожают около 1 млн. нейронов, а восстановление обратимых последствий наступает при благоприятных обстоятельствах в течение

2 х – 3 х лет. Заметим, что «сон», наступающий в результате сильного опьянения, это не сон в обычном физиологическом смысле. Это – именно потеря сознания вследствие нейрхимических нарушений, вызванных алкогольной гипоксией мозга – алкогольная кома. Другими словами, во время кислородного голодания бодрствующий организм не может дышать и, чтобы облегчить дыхание (дабы человек не погуб), происходит защитная реакция организма – «сон», дабы снизить скорость обмена веществ в нём.

Синдром похмелья – не что иное, как процесс, связанный с удалением из головного мозга погибших из за отсутствия кровоснабжения нейронов. Тело отторгает погибшие клетки, с этим и связаны утренние головные боли. Для удаления погибших клеток в коре головного мозга создаётся повышенное давление за счёт усиленного притока жидкости и фактически прямого физиологического промывания головного мозга. Именно с этим связана мучающая жажда. Принимавший алкоголь по утрам в буквальном смысле слова мочится своими собственными мозгами. Специалисты медики подчёркивают медицинскую точность этой классической терминологии посвящённых. Таким образом любое, даже однократное потребление алкоголя меняет возможности головного мозга и, прежде всего, его тонких структур, отвечающих за психику разума и интуитивных прозрений, формируемых на уровне подсознания. Не все знают, что поверхность головного мозга алкоголика, по свидетельству патологоанатомов, напоминает войлочную поверхность, начисто иссечённую молью.

Теория умеренного питья является не чем иным, как способом спаивания народа, ибо меру каждый понимает по-своему. Потребление алкоголя в небольших количествах

опасно тем, что человек и его окружение не фиксируют происходящих с ним изменений на уровне обиденной человеческой психики, но при этом поражаются её наиболее ценные тонкие структуры. На следующей стадии атрофируется человеческая психика, и человек уподобляется животному.

В настоящее время всем очевидно, что пьянство и курение, особенно среди молодежи, приняло характер наркотического геноцида и безусловно влияет на генетику и здоровье будущих поколений. Спаивание народа всегда велось тонкими изощрёнными приёмами. На это нацелены многочисленные подброшенные народу пословицы и поговорки, подозрения по поводу не пьющих. Любый фильм, как прошлого, так и настоящего, в обязательном порядке содержит сцены курения и винопития, закладывая в наши традиции враждебную, чуждую нам программу поведения.

Самыми общественно опасными разновидностями алкогольных ядов являются пиво и шампанское. Именно с них начинается, как правило, движение по наклонной плоскости, без них было бы практически невозможно втягивание в пьянство женщин и детей. Самыми общественно опасными типами пьющих являются «культурно пьющие». Именно они несут в общество установку на позитивное отношение к алкоголю, программу наркотизации следующего за ними поколения. Алкоголики, спившиеся люди своими погубленными жизнями формируют негативные установки на употребление алкоголя.

Табак по физиологии воздействия на организм человека подобен алкоголю, т.к. приводит к тем же нарушениям кровоснабжения головного мозга, хотя и с помощью иных механизмов. С дымом табака через легкие курящего в кровь попадает широчайшая гамма ядовитых веществ. Приводятся в действие защитные силы организма, кровенос-

ные сосуды начинают спазмировать, сжиматься, препятствуя проникновению ядосодержащей крови в тонкие структуры мозга.

Настоящее искоренение наркотического геноцида предполагает категорическое исключение потребления любых видов наркотиков и, прежде всего, самых распространённых из них – алкоголя и табака. Отказ от алкоголя возможен, однако, только на мировоззренческом уровне для человека, который осознает алкоголь как тончайший инструмент глобального управления, подрыва генетического потенциала нарождающегося поколения. Потребление любого наркотика, включая табак и алкоголь, в детородном возрасте гарантированно обеспечивает те или иные отклонения в психике, умственных способностях и здоровье детей.

Необходимо отметить, что тема алкоголя наиболее сложна психологически. Человек, не знакомый с глобальной политикой, в 90% случаев категорически не приемлет разговор на эту тему, стереотипы сформированы в детстве и поддерживаются ежедневно. Он абсолютно уверен, что это его личный выбор и его личное дело. Представление о личном выборе – самое глубокое заблуждение. Никто не рождается сориентированным на алкоголь, на разрушение тонких структур мозга и угнетение своих возможностей. Его настолько умело помещают в специально организованную информационную среду, что у него, в конечном счёте, создаётся иллюзия личного выбора там, где по факту имеет место злобный, коварный, властный, да и финансовый расчёт третьей стороны.

Более подробную информацию по данной теме вы сможете найти из открытых источников в интернете: проектобщеедело.рф, концептуал.рф, pravdu.ru. и т.д.

Пулькин Василий



# Калька о самых светлых чувствах

Современные подростки вовсе не так плохи, как кажется большинству представителей старшего поколения. Они по-своему талантливы, своенравны, правы. Они не смотря на свой юный возраст, вспыльчивость такие же, как и мы - умные, мыслящие, трудолюбивые, душевные. Порой, они умнее нас, превосходят в разы при решении жизненных задач на сообразительность и смекалку. Они так же умеют сострадать и любить. Молодые, как и более мудрое поколение, умеют ценить и чтить. Подчас они более сердобольны, чем мы, имеющие не один десяток лет жизненного багажа. Не стоит их понапрасну ругать, причитать в их адрес и уж тем более наказывать. В них, как и в Россию, просто нужно верить. Именно вера научит их быть более ответственными. Она поддержит их в более трудную минуту и позволит сделать правильный выбор в пользу добра, честности, долга и искренней любви.

Людмила Царькова из личного опыта, пусть и не слишком большого

## Жива ли романтика в XXI веке?

Задав этот вопрос молодым людям, я с удивлением увидела на их лицах усмешку и услышала уверенный ответ: «нет, с какого перепугу?» И лишь небольшой контингент молодежи утверждал, что она ещё ЖИВА.

Само по себе слово «романтика» подразумевает чувства и идеи, которые способны эмоционально возвысить человека, сделать его «окрыленным».

Мне кажется, основным поводом для проявления романтики должна служить любовь, доверие человеку, в которого ты влюблен ...

Когда человек влюблен, ему хочется рассказать об этом всему миру, поделиться своим счастьем с окружающими. Для этого мы способны написать мелом на асфальте под окнами своей второй половинки «Я тебя люблю!», прислать курьера с цветами и т.п. Только во имя любви и ради любви совершаются подвиги. Кто-то назовет их глупостями, а кто-то посчитает это романтическим поступком.

Конечно, у таких проявлений есть свои стереотипы: свечи, шампанское, цветы, конфеты и плюшевые игрушки. Проблема лишь в том, что любую вещь и любой поступок в нашей жизни, даже самый романтический, можно принизить и исковеркать. Возьмем, к примеру, всеми известную сцену из легендарного фильма «Титаник», где главный герой, Леонардо ди Каприо, разводит в стороны руки своей возлюбленной, стоя на носу лайнера, воображая себя взлетающими птицами в свой маленький мир любви. У этой сцены сразу появились свои скептики, которые провели скрупулезный анализ сцены, согласно которому на носу лайнера, где стояла пара, скорее всего, сильно дует ветер, от него начинают слезиться глаза и стоит такой шум от воды, что трудно даже сделать вздох, а слов любви там и подавно услышать



невозможно...

Слишком мало в нашем мире осталось Дон Кихотов и Робин Гудов, способных сражаться не на жизнь, а на смерть, доказывая женщине свою любовь и желание быть с ней.

Хотя, с другой стороны, и романтических особ становится всё меньше, не как в былые времена. Согласитесь, как мало тех, кто убежит от роскоши, богатства и хорошей жизни в городе, в сельскую местность, навстречу любви.

Берегите любовь, цените добро и совершайте ради любимых романтические поступки. Всегда так приятно осознавать, что человек готов ради тебя приятные мелочи в которых проявляется светлое чувство - любовь.



Ангелина Дерягина

## Остановись, мгновенье...

«XXI век – время высоких скоростей и технологий. Интернет, машины и даже шаг – все только высокоскоростное. Может, стоит притормозить и прогуляться по осеннему парку?»

«А почему бы и нет?», - подумала я и, вооружившись плеером, отправилась в парк. Погода обещает отличную прогулку. Ветер играет



в волосах, словно говорит: «Я все еще летний! Останься со мной». Глаза погрузились в многообразие красок. Сбавляю темп. Делаю глубокий вдох и иду так медленно, как только можно. Попробуйте сами и не заметите, как «просыпается» волшебство. Ветер берет меня за руку, все вокруг замедляется. Теперь уже «просыпаюсь» я. Становится заметно, как шелестит трава, как шуршат листья на дорожке – можно представить, что это игра в догонялки. Пожалуй, если приглядеться, как следует, можно заметить, как листья на деревьях меняют свой окрас. Песни в плейлисте сменяют одна другую, а я люблю Неву. Я представляю ее красивой девушкой в искрящемся на солнце светло-синем платье, с длинными волосами и венком на голове. Если честно, вода – моя любимая стихия. Самая грациозная, величественная, потрясающая своей красотой. И этим осенним днем я влюбляюсь в нее еще сильнее.

Разноцветные листья падают на воду и уплывают вдаль. В наушниках играет спокойная, немного грустная мелодия. Мысли спутаны, но нет того напряжения, которое испытываешь, когда куда-то очень торопишься. А ведь мы все время спешим. Правильно ли это? Я уже всем сердцем люблю этот теплый осенний день за то, что он мне открыл.

Люди, сбавьте темп и оглянитесь вокруг.

Яна Селезнева

## Сочувствие бедности

В современном мире огромное количество проблем, которые сложно решить. Одной из таких проблем является бедность. Удивительно, что в больших, богатых странах (Россия - не исключение) до сих пор есть люди без жилья и те, чьи зарплат хватает только на оплату коммунальных услуг. Печально, что с каждым годом этих людей становится больше. Я попыталась ответить на вопрос, как бы я боролась с бедностью, имея такую возможность.

Бывает так, что люди теряют дом из-за какого-то стихийного бедствия. В этом случае они теряют все, что у них было, и им нужна помощь. Чтобы помочь этим людям, можно устроить акцию по сбору средств: одежды, денег и прочего. В нашей стране уже проходила такая акция, она называлась «Всем миром». Люди со всей России и ближнего зарубежья отправляли смс-сообщения, желая помочь тем, кого не пощадило наводнение в Хабаровском крае.

В нашем государстве есть люди, которые живут на улице. Бомжи - так называют их люди, которые даже не знают и не хотят знать, почему этот человек не имеет дома. Возможно, он потерял жилье при неудачном разводе или был обманут мошенниками. Я считаю, что таким людям нужно помогать вернуться к нормальной жизни. Если бы у меня была такая возможность, я бы построила дом, в котором они могли

бы по-человечески жить, где им бы помогли вернуться к нормальной жизни, помогли оформить документы, найти работу. Так, в Санкт-Петербурге есть дом для молодых матерей-одиночек. По такому же принципу можно создать дома для бездомных в каждом городе нашей страны.

Возможно ли избавиться от бедности в одиночку, или каждый человек может внести свою долю в это непростое дело? Главное, не оставаться равнодушными: отправить смс во время акции по сбору средств, отдать малоимущим ненужные вещи, дать бездомному 100 рублей, которые помогут ему прожить еще 1 день. Давайте же не будем равнодушными, ведь каждый из нас может оказаться в такой ситуации.

Яна Селезнева

## Любит? Не любит?

В России ежегодно вступают в брак чуть более 1 миллиона пар, по слухам около 700 тысяч семей подаются на развод. К сожалению, с каждым годом последняя цифра увеличивается. Почему же люди стали чаще разводиться?

Куда с годами пропадают романтические чувства между партнерами? Ведь брак, чаще всего, заключается между влюбленными. Бесконечные ссоры, подозрения и непонимание - главные причины быстрых разводов. Но что, если у пары есть ребенок?

Матери и отцы одиночки - не редкость в XXI веке. Ребенок живёт с одним из родителей и видит папу или маму только пару раз в месяц. Но всё ли так прекрасно? Дети в неполных семьях часто не получают должного внимания. Порой, мать может не проявить нужной строгости, а отец недостаточно мягок. Но малышу нужна лишь любовь, причем любовь обоих родителей. Любить и быть любимыми – не главное ли предназначение в жизни людей? Но как быть, если взрослые находят счастье в новой семье?

Стоит ли сохранять семью, если чувства ушли? Всегда печально, когда прежде любящие друг друга люди начинают делить имущество, обвинять друг друга «во всех смертных грехах». Доходит даже до того, что они пытаются отобрать друг у друга детей. Этими жуткими историями пестрит интернет и телевидение. Хочется спросить у каждого из них: почему же вы когда-то выбрали именно друг друга? Почему же не сберегли вашу бесценную и нежную любовь?

Помните же, как много значили вы друг для друга. Сохраняйте то теплое отношение, которое позволит вам самому оставаться ЧЕЛОВЕКОМ и жить, не виня ни себя и ни других.



Елена Куликова

# ДЕНЬ БОССА

Ежегодно 16 октября во многих странах отмечается Национальный день Босса - профессиональный праздник руководителей коллективов всех уровней. Первоначальная идея заключалась в том, что работники поздравляют своего начальника и благодарят его за то, что он был добр и честен в течении года.

Традицию празднования Дня Босса поддержали и другие страны, праздник распространился по всему миру. В России этот праздник также приобретает все большую популярность. В этот день полагается вспомнить, что руководитель — это профессия. Что это — работа без отдыха, ответственность за каждый шаг, за каждое слово, за благополучие подчиненных ему людей. И еще о том, что Шеф — это, прежде всего, человек.

Грех не воспользоваться таким днем и не намекнуть своему любимому начальнику о повышении вашей заработной платы. А вот как это сделать правильно, не оказавшись на бирже труда, читайте ниже...

## Как убедить начальника повысить вам зарплату

Свершилось! Вы, наконец-то, осознали, что достойны большего, и решили попросить у начальника повышения заработной платы. Но когда предпочтительнее завести с боссом этот непростой разговор? И, главное, как преподнести ему вашу просьбу? Вопросы, вопросы...

## Грамотная подготовка – заявка на успех любого предприятия

Естественно, не стоит рассчитывать на мощь своей харизмы и отправляться в кабинет к боссу в тот же момент, как счастливая мысль о том, что неплохо бы попросить прибавки, посетила вас. Глупо было бы заводить столь важный для вашей карьеры и для будущего благосостояния разговор, не подготовившись к нему. В первую очередь, следует прикинуть: а существует ли вообще вероятность того, что вам могут повысить зарплату? Стоит оценить ситуацию в отрасли, проанализировать состояние дел вашей компании, ведь если она переживает не самые лучшие времена, вряд ли вы можете рассчитывать на увеличение дохода в ближайшее время.

Не мешало бы также узнать, сколько получают в других компаниях специалисты, занимающие должность, аналогичную вашей. Вы можете помониторить на этот счет рабочие сайты. Или даже разместить на одном из них свое резюме и, что называется, из первых уст – у представителя кадровой службы – узнать, сколько вы стоите как профессионал. И вот тут вас могут ждать сюрпризы. Так, может выясниться, что вам готовы предложить весьма солидную (особенно по меркам вашего сегодняшнего оклада!) вознаграждение. Возможно, в этом случае стоит всерьез подумать о смене работы.

Но не исключено, что вы, в ходе своей разведывательной миссии, выясните: в других компаниях специалистам вашего уровня платят еще меньше! И уж совсем неприятно будет узнать, что в настоящее время ваша квалификация не отвечает требованиям, предъявляемым другими компаниями к специалисту, претендующему на данную должность. Впрочем, не стоит унывать – эта неприятная, но объективная оценка способна стать тем толчком, который позволит вам всерьез заняться своим развитием, посетить необходимые курсы, тренинги, чтобы потом с чистой совестью можно было и у своего сегодняшнего босса попросить прибавки к жалованью, и не стыдно было бы, в случае чего, явиться на собеседование к руководителям других компаний.

## Почему Вы должны повысить мне зарплату? Я этого достоин!

Но вот подготовка позади, и, собираясь отправиться в кабинет босса для судьбоносного разговора, помните, что вы должны действовать по формуле: «Не удивить, а убедить!» Не удивить его этой просьбой, а убедить, что он просто обязан повысить вам зарплату. Вот только не надо шантажировать начальство, грозить увольнением и переходом к конкурентам! Контрффер – штука опасная. Даже если босс и согласится на выдвинутые вами условия, веры в вашу лояльность компании у него не останется. А значит, вам, возможно, уже в тот же день начнут подыскивать полноценную замену.

Поэтому, начиная разговор о прибавке, лучше отказать от столь радикальных мер. Как и от фраз из разряда «Ивановой-то повысили зарплату, а она и половины своих обязанностей не выполняет, да еще и бегаёт маникюр делать в рабочее время!» Никакого негатива! Тем более, что в последнем случае вы как бы обвиняете своего начальника в принятии неверного решения – повышении зарплаты сотруднику, который был недостойн этого. Естественно, это не прибавит вам шарма в глазах шефа.

Лучше говорить о себе, аргументируя свою просьбу о прибавке, к примеру, тем, что в последнее время у вас прибавилось работы, разросся функционал, но вы справляетесь с ситуацией, более того, достигли значительных успехов, что отражено в отчетах и, хотелось бы, чтобы было отражено и в зарплатной ведомости.

Прекрасный повод попросить об увеличении оклада – повышение вашей профессиональной квалификации. Естественно, ведь у специалистов вашего теперешнего уровня и уровень заработной платы другой!

Главное, чтобы босс не уподобился легендарному Станиславскому и не заявил: «Не верю!» Заставьте его поверить, что вы, действительно, достойны тех денег, которые компания потратит на увеличение вашего оклада.

## Нужно лишь правильно выбрать момент!

Есть смысл поговорить и о том, КОГДА лучше всего просить увеличения заработной платы. Подобный разговор стоит завязать сразу после успешного воплощения в жизнь проекта, над которым вы трудились. И желательно это сделать, пока еще в воздухе не смолк звук похвалы, адресованной вам начальником. Впрочем, иногда для успеха подобной войсковой операции достаточно и пребывания босса в хорошем расположении духа. А значит, есть смысл подружиться с его секретаршей, дабы она подсказала вам благоприятный момент для визита в кабинет руководителя.

А там уж – все зависит от того, насколько вы верите в свои силы и от того, насколько вы действительно хотите этих перемен. Ведь увеличение зарплаты предполагает расширение должностных обязанностей, повышенный контроль со стороны начальства и повышенное же внимание со стороны коллег, которым не так повезло. Вы готовы изменить свою жизнь? Тогда дерзайте!

По материалам [rabota.mail.ru](http://rabota.mail.ru) и [Calend.ru](http://Calend.ru)



### БУДУЩЕ О НАСТОЯЩЕМ

#### Совсем не просто

Быть хорошим руководителем, я считаю, совсем не просто. В его задачи входит не только создание хороших условий для развития потенциала своих подчиненных, но и способность по-максимуму помочь своему коллективу в реализации поставленных целей и задач. Для плодотворной работы своего предприятия начальник должен иметь определенные личностные и профессиональные качества.

На мой взгляд, современный начальник должен быть хорошо образованным, целеустремленным, компетентным, коммуникабельным, надежным и ответственным. При этом, чрезвычайно важна уверенность в себе, справедливость и готовность самого начальника к обратной связи со своими подчиненными во избежание нежелательных конфликтов и ссор. Также, по-моему мнению, к несомненным качествам руководителя следует отнести энергичность, трудолюбие, доступный риск и выполнение своих обещаний. Подчиненные должны видеть, что их босс принимает самостоятельные и осознанные решения, которые не зависят от давления вышестоящего руководства.

Хороший начальник – это такой человек, от которого все в душе хотят избавиться, пока он у власти, но мечтают, чтобы он вернулся, когда он уходит с поста.

Ангелина Дерягина, 17 лет

#### «Золотой» начальник

У кого не спроси, большинство людей ответит, что лучший начальник – это тот, который отпускает, когда ты его просишь, повышает тебе зарплату чуть ли не каждый день и вообще чересчур добрый. Иными словами, им нужен лучший друг в лице нанимателя.

Для меня же начальник должен быть строгим, но справедливым. У него в отделе должна быть дисциплина: ни опозданий, ни нарушений. Но самое главное качество – понимание. Начальник должен не только «заставлять» работать, он должен по-человечески понимать каждого своего работника. Ведь все мы разные, к каждому нужен свой подход.

И ещё одно качество, которое не менее важно чем первое. Шеф обязан знать своё дело лучше всех и должен помогать своим сотрудникам.

Но, к сожалению, я не буду таким «золотым» начальником. У меня нет тех качеств, которые позволяют стать лучшим руководителем. Я не лидер, слишком доверчив и добр. Я - легкая нажива для тех, кто хочет много получать, ничего при этом не делая. Но я стремлюсь к саморазвитию. Главное иметь силу воли и терпение.

Максим Фадеев, 17 лет

#### А в детском саду лучше...

Становясь старше, каждый задумывается о будущем. Не могу сказать, что часто думаю о том, что стану большим начальником или высокопоставленным руководителем. Но если мне представится шанс стать главой производства или директором издательства, то я буду очень строгим работодателем. А таких, как известно, не всегда любят.

По своей натуре, я всегда стараюсь всё контролировать. Мне очень не нравится, когда люди безответственно относятся к важному делу. Кроме того, я старалась бы быть компетентной. Мои подчиненные могут ненавидеть меня или бояться, но я бы никогда не заставила их усомниться в своих способностях и знаниях.

Я бы хотела иметь дружественные отношения со всем коллективом, но имея такой характер, как у меня, это было бы очень сложно сделать.

На начальнике всегда лежит большая ответственность, что очень сильно меня отталкивает. Я боюсь допустить ошибку, которая сможет пагубно отразиться на моих подчиненных.

Но не будем спешить с выводами. На мой взгляд, наша жизнь может сложиться так, что приобретя опыт, мы научимся контролировать себя.

Куликова Елена, 16 лет

#### «Если б я был султан...»

На мой взгляд, хороший руководитель должен быть мудрым. Так как только с помощью этого качества человек может принимать правильные решения в момент чрезвычайно важных ситуаций. Еще одно, на мой взгляд, важное качество – понимание. Только понимающий руководитель может у своих подчиненных вызвать доверие и уважение. И, конечно же – ответственность и крепкие нервы!

Если бы я был в должности руководителя, какого-либо предприятия или организации, то я бы руководствовался вышеперечисленными качествами.

Роман Алферов, 16 лет

#### Я буду вот таким начальником

В современном мире важно уметь работать в коллективе. И в каждом коллективе должен быть лидер, от работы которого зависит деятельность всего коллектива.

Когда-нибудь я тоже стану начальником. И я хочу быть тем человеком, который сможет объединить коллектив; равномерно распределить обязанности. Я надеюсь, что меня будут уважать, а не бояться. Меньше всего мне хочется, чтобы за моей спиной про меня говорили гадости.

Яна Селезнева, 16 лет